11Iro

HAmsn: Usan
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.11.2009 12:32:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 30.11.2009 13:11:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/119662/answer/119663




YBaxkaeMmnii MiBan! Bam Hago coaTts ananuasl Ha 3I1IIIT (meTomom ITLIP), a mOTOM MpOneYnTHCS
BMECTE C JKEHOU OT BCEX BHISIBIEHHBLIX MHMEKITUN. YIauu.



